

清廉蓉城·廉洁学校 工作简报

第6期

成都市技师学院

成都工贸职业技术学院

2024年5月21日

●学校创新载体，激活廉洁教育大课堂

学校抓牢“大思政课”建设，深入推进廉洁学校建设行动，创新实践载体，激活廉洁教育大课堂，让廉洁文化沁润人心。

一是探索模块化实践内容。按照职业院校人才培养目标构建实践模块，系统落实德智体美劳全面发展要求，内容涵盖思政学习、创新创业、体育健身、公益服务、劳动实践等方面，融入廉洁文化元素，形成价值塑造、创新实践、技能拓展、素质养成与知识传授相结合的育人格局。

二是打造品牌化实践项目。积极培育“学校-学院”上下联动的思政实践活动体系。依托省级思政工作项目—“工匠文化双讲堂”“8点会客厅”等开展廉洁教育讲座；举办学生廉洁演讲比赛；二级学院形成“一院一品牌”实践活动格局，为廉洁教育提供了生动的载体，唱响青春主旋

律。

三是建设基地化实践平台。以“校内-校外”多域联动推动实践平台“落地生根”。校内重点推进四川省大中小学思政教育一体化基地——成都工匠文化教育博览园建设，打造廉洁文化阵地。校外依托校-园-企思政共同体，以四川荣军博物馆、成都瑞雪精密机械有限公司社企党建博物馆、战旗村乡村振兴基地等为基础，搭建“红润匠心”实践基地群，打造“行走的思政课”，引导学生受教育、长才干。